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DIDAKTICKY TEST

Maximalni bodové hodnoceni: 50 boda
Hranice uspésnosti: 33 %

ﬂ Zakladni informace k zadani zkousky

Didakticky test obsahuje 26 aloh.

Casovy limit pro feeni didaktického testu
je uveden na zaznamovém archu.

Povolené pomicky: psacia rysovaci
potfeby, Matematické, fyzikalni a chemické
tabulky a kalkuldtor bez grafického rezimu,
bez feseni rovnic a Uprav algebraickych
vyrazd.

U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodd.

Odpovédi piste do zaznamového archu.

Poznamky si mlzete délat do testového
seditu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

Prvni ¢ast didaktického testu (Glohy 1-15)
tvofi alohy oteviené.

Ve druhé ¢&asti didaktického testu

(Ulohy 16-26) jsou uzaviené ulohy, které
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé ulohy
nebo podulohy je pravé jedna odpovéd’
spravna.

Za neuvedené feseni ¢i za nespravné feseni

ulohy jako celku se neudéluji zaporné
body.

@ Pravidla spravného zapisu odpovédi

Odpovédi zaznamendvejte modie nebo
cerné pisici propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované.
Budete-li rysovat obycejnou tuzkou,
nasledné obtahnéte ¢ary propisovaci tuzkou.

Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

2.1 |Pokyny k otevienym tiloham

e Vysledky piste ¢itelné do vyznacenych
bilych poli.

e

¢ Je-li poZzadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zd&znamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vdm pfidéleny
7adné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila pole
nebudou hodnoceny.

e Chybny zapis preskrtnéte a nové zapiste
spravné feseni.

2.2 |Pokyny k uzavienym tloham

e QOdpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém poli
zaznamového archu, a to presné z rohu
do rohu dle obrazku.

A B C D E
7 [ L X[
e Pokud budete chtit ndsledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plivodné

zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

C D E

X ML

e Jakykoliv jiny zpUsob zaznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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1 bod
1 Je dan vyraz:

4(y*+1)(2y - 3)
2y +4

Urcete mnozinu vsech y € R, pro ktera ma vyraz hodnotu 0.

1 bod
2 Pro a € (0; +) zjednoduste vyraz:
(a3)100

q100 . 1/a—100 -

VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 3

Do viech prazdnych poli tabulky doplrite stejné nenulové cislo m tak, aby platilo:
Soucin tii ¢isel v prvnim fadku je pfevracenou hodnotou soucinu tfi Cisel ve druhém radku.

10 4
25

(Czvv)

1 bod
3 Zapiste cislo m.
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max. 2 body
4 Proa € R\ {-5; 5} zjednoduste:

5a 10a? 3
5—a 25—a%

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

max. 2 body
5 V oboru R feste:

4 x+1 1

x—1 2x—2 4

V zaznamovém archu uvedte cely postup feSeni.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

V Kocourkové postavili televizni véz ze samych krychli.

Dole je nejvétsi krychle s délkou hrany 6 m
a kazda nasleduijici krychle ma hranu o 5 cm kratsi.
Hrana nejmensi krychle méfi 3,5 m.

Kazdé dvé sousedni krychle maji jeden spole¢ny vrchol.
Pfi pohledu shora zadna z krychli nepfecniva pfes nize
polozenou krychli.

(CZWV)
max. 2 body
6 Vypoctéte vysku televizni véze.
Vysledek uvedte v metrech a nezaokrouhlujte.
1 bod
7 Vypoctéte v m? obsah vsech nezakrytych vodorovnych ploch televizni véze

(v€etné horni stény nejmensi krychle).
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ve ¢tverci ABCD plati: A[—1; 1], AC = (6; 4).

A

y

v

(@4%Y]
max. 3 body
8

8.1 V kartézské soustavé souradnic Oxy sestrojte ¢tverec ABCD.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou.

8.2  Zapiste souradnice stiredu S ¢tverce ABCD.

8.3  Vypoctéte velikost vektoru AB a vysledek uvedte bez zaokrouhleni.

© Centrum pro zjistovani vysledkui vzdélavani, 2017
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOHAM 9-10

(CZVV)
max. 2 body
9
9.1 Zapiste obecnou rovnici primky p.
9.2  Vypoctéte odchylku primky p a soufadnicové osy x.
Vysledek uvedte ve stupnich a minutach.
1 bod

10  Vypoctéte obsah tmavého obrazce.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2017
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Obchod pfi vyprodeji snizil pavodni cenu zboZi o 40 %. Navic svym vérnym zakazniklim
rozeslal SMS zpravu s nabidkou dal3i 15% slevy z ceny jiz zlevnéného zbozi.

(@4%Y]
max. 2 body
11 Vypoctéte, o kolik procent se plivodni cena zbozi snizila vérnym
zakaznikam, ktefi vyuzili i slevu nabizenou v SMS zpravé.
1 bod
12 V oboru R reste:
logz;3x =6
1 bod

13 V oboru R feste:
3:9*—-9*¥ =6
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ve vétru se zlomil 36 m vysoky strom. Vrchol zlomeného stromu se dotyka zemé¢, a to ve
vzdalenosti 12 m od paty kmene stromu. (Tloustku kmene zanedbavame.)

|4

36 m

12m

(Czvv)

max. 2 body
14 Vypoctéte, v jaké vysce nad zemi (h) se strom zlomil.

V zaznamovém archu uvedte cely postup feSeni.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2017
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 15

Na stole jsou dvé hromadky minci. Obé hromadky obsahuji pouze pétikorunové
a dvoukorunové mince.
Prvni hromadka s 32 mincemi obsahuje pétinu viech pétikorunovych minci a polovinu
vsech dvoukorunovych minci.
Druha hromadka obsahuje zbyvajicich 68 minci.
(@4%]

max. 3 body
15 Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoctéte v korunach hodnotu
vsech minci na stole.

V zaznamovém archu uvedte cely postup FeSeni a odpovéd zapiste celou vétou.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2017
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max. 2 body
16  Grafem kvadratické funkce f: y = 9 — x2 pro x € R je parabola.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

16.1  Vrchol paraboly je V[0; 9].

16.2 Jeden z prisecikli paraboly se soufadnicovymi osami je P[—3; 0].
16.3  f(0) = -3

16.4 Obor hodnot funkce f je H = (9; +0).

Ot U=
Ot b=

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 17

Cyklista ujede 3,6 kilometrl za 12 minut. Trasa, kterou ujede za pal hodiny, méfi
na mapé 18 cm. Rychlost cyklisty se neméni.

(@4%Y]
2 body
17 Jaké je méritko mapy?
A) 1: 20000
B) 1: 25000
C) 1:50000

D) 1:100000
E) 1:200000

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2017
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 18

Ctvefice ay, a,, as;, a, predstavuje ¢tyfi po sobé jdouci ¢leny aritmetické
posloupnosti. Plati:a; = 1, a, = —8.

Ctvefice 9, 9, 95, 9, piedstavuje Cctyfi po sobé jdouci cleny geometrické
posloupnosti. Plati:g, = 1, g, = —8.

[(@4%Y]
2 body
18 Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé?
A g,>9,
B) 9;>g9,
Q a=g,
D) as;=g,

E) a,>a,>a3>a,

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 19

Ctykciferné piirozené ¢islo se ma sestavit ze ¢tyf rGiznych Cislic. Na prvnim misté ma byt
Cislice 2 a na misté desitek licha cislice.
(Danym podminkam vyhovuji napfiklad ¢isla 2 430 a 2 793.)

(CZVV)
2 body
19 Kolik rtznych ¢isel je mozné uvedenym zpiisobem sestavit?
A 21
B) 240
C) 280
D) 360

E) jiny pocet

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2017
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 20

Z 25 73ku jedné tiidy domdci ukol 3 zaci nevypracovali, 6 Zak( jej vypracovalo chybné

a zbyvajici zaci jej vypracovali spravné.

Ucitel nahodné vybere dvojici zaka.

(CZw)
2 body
20 Jaka je pravdépodobnost, ze oba vybrani zaci budou mit ukol
vypracovan spravné?
2
A —
) 5
2
B —
) 3
16
C —_—
) 25
57
D) 100
E) jind pravdépodobnost
2 body
21 A=1000!-3!
B =999!- 5!

v vrs

Kolikrat je Cislo A vétsi nez cislo B?

A)  méné nez 10krat

B) 10krat
C)  20krat
D) 50krat

E) vice nez 50krat

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2017
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Na brehu feky se Zaci ucili obsluhovat méfici pfistroje — teodolit a laserovy dalkomér.
Zméili nasledujici udaje:
|BD| = 40 m, |XADB| = 20°, |%CBD| = 50°, |XACD| = |«BCD| = 90°
D__4 C

2
40m

50°

'y
LE

(CzZvv)

2 body
22 Jaka je Sirka reky s = |AB|?
Vysledek je zaokrouhlen na celé metry.

A 24m
B) 27m
QO 32m
D) 33m
E) 35m

VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

Kapka rtuti tvaru koule o priméru 3 mm se rozdélila na dvé stejné velké kapicky tvaru
koule.

(CZWV)

2 body
23 Jaky je polomér nové vytvorené kapicky rtuti?
Vysledek je zaokrouhlen na setiny mm.

A)  0,75mm
B) 1,04 mm
O 1,79mm
D) 1,25mm
E) 1,44 mm

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2017
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 24

Cvicebni pomucka z Sedé tvrzené pény je rotacni téleso, které Ize popsat jako duty vélec.
Duty valec ma vysku 70 cm, vnéjsi primér 180 cm a vnitini pramér (tj. prmér dutiny)
120 cm.

”
i

(Czvv)

2 body
24  Jaky je povrch télesa (v¢etné plochy uvnitf dutiny)?

Vysledek je zaokrouhlen na desetiny m?.

A 41m?
B) 6,8m?
QO 72m?
D) 9,4 m?
E) 11,6 m?

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2017
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max. 4 body

25 Prifradte ke kazdému predpisu funkce (25.1-25.4) odpovidajici graf
funkce (A-F).

251 y=tgy
. y_g4 -
25.2 y=x-tg3—TT
4
253 y=x-tg%71T

254 y= x+tg7—TT

A) B) ylk
.._‘I_
|
! >
0 X
Q) D)
ylk I y“ |
T I [
| [
1\ | 1/
—> | I >
o) {\x : O m x
i | )
| [
[ I
E) ylk F) ylk
- ..2
19 /
' oﬁ X ol 1 x
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max. 3 body

26 Priradte ke kazdé rovnici (26.1-26.3) feSené v oboru R odpovidajici
mnozinu vsech reSeni (A-E).

26.1 x%=-3x

26.2 % =Xx -
63 2=X _ o

x—3

A {-3; 3}

B) {-3;0}

O {o; 3}

D) {3}

) {-3}

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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